Capacité 3 : Relier des données.

Consignes de passation : L’énoncé est lu par l’enseignant.

Enoncé : Jeanne a 10 billes. A la récréation elle en gagne 2 et elle en perd 3.

              Paul a 15 billes. Il en perd 4 à la récréation.

             Relie ce qui va ensemble.

                                                                             o  10 billes

            Jeanne gagne   o                                      o  3 billes

                                                                            o  2 billes


   Paul perd         o                                    o  4 billes

                                                                           o  15 billes

             Analyse des résultats :

                   ( Capacité validée : les deux données doivent être correctement reliées.

                  ( Capacité non validée : toute autre réponse.

